

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму «Фінансові розслідування»**  
**другого (магістерського) рівня вищої освіти**  
**спеціальності 081 «Право»**

Здійснивши аналіз освітньо-професійної програми «Фінансові розслідування», яку було розроблено для підготовки фахівців за спеціальністю 081 «Право», необхідно зазначити, що освітні компоненти та інші складові освітньої програми дозволяють належним чином забезпечувати підготовку висококваліфікованих кадрів із розслідування правопорушень, що посягають на функціонування економіки держави.

Передбачені освітньо-професійною програмою загальні та фахові компетентності, які набувають здобувачі в результаті успішного її проходження, корелюють із сучасними реаліями та запитами, які наразі формуються на ринку праці.

Освітні компоненти, які є обов'язковими до вивчення, а також ті, які здобувачі вищої освіти можуть обрати самостійно, дозволяють сформуванню відповідний потенціал для майбутнього кадрового забезпечення таких державних органів, як Національне агентство з питань запобігання корупції, Бюро економічної безпеки України, АРМА та ін.

Обсяг освітньої програми «Фінансові розслідування» складає 90 кредитів ЄКТС, складові якої в повному обсязі відповідають вимогам, котрі висувуються до сучасного освітнього процесу.

З огляду на те, що наразі у суспільстві актуальною залишається проблема превенції та ефективного розслідування корупційних кримінальних правопорушень та кримінальних правопорушень, пов'язаних з корупцією, дотримання вимог доброчесності студентською та науково-викладацькою спільнотою, рекомендовано розглянути можливість введення освітньої компоненти, яка б дозволяла здобувачам вищої освіти, які навчаються за освітньою програмою «Фінансові розслідування» за спеціальністю 081 «Право», ознайомитися з сучасними антикорупційними методиками та поглиблено вивчати особливості роботи антикорупційних органів.

Враховуючи викладене вище, зазначаємо, що освітньо-професійна програма «Фінансові розслідування» спеціальності 081 «Право» відповідає заявленим вимогам та може використовуватись для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти.

**Керівник відділу координації, моніторингу та оцінки ефективності реалізації державної антикорупційної політики Департаменту антикорупційної політики Національного агентства з питань запобігання корупції, кандидат юридичних наук, доцент, с.н.с.**

  
**Григорій УСАТИЙ**

*Достоірність не пишу засвідчую.  
Заст. керівн. управління - керівник відділу  
кадрового забезпечення управління  
по роботі з персоналом*